# 

## **NEWS RELEASE**

平成30年1月16日

各位

株式会社 北陸銀行

### 黒部支店および生地出張所(店舗内店舗)の新築移転について

北陸銀行(頭取 庵 栄伸)は、黒部支店および生地出張所(店舗内店舗)を平成30年4月9日に新築移転いたしますので、下記の通りご案内申し上げます。

当行では店舗の効率化を進めながら、平成 28 年以降に 6 カ店の建て替え・移転を実施するなど店舗設備の拡充にも注力しており、今後もお客さま満足度の一層の向上を目指します。

記

#### 1.概 要

- (1) 移転オープン日 平成30年4月9日(月)
  - ・現店舗での最終営業日(窓口・ATM): 平成30年4月6日(金)
  - ・ATMは店舗移転作業のため7日(土)・8日(日)は休業いたします。
  - ・オープン日は開店前にオープニングセレモニーの開催を予定しております。

#### (2) 実施内容

	現 店 舗	新 店 舗
所在地	〒938-8691 黒部市三日市 3320 番	〒938-8691 黒部市新牧野 384 番 ※地番は変更となる場合がございます。
電話番号	黒部支店 0765-52-1212 生地出張所 0765-56-8400	変更はございません。
FAX番号	黒部支店 0765-54-4489 生地出張所 0765-57-0339	変更はございません。
敷地面積	803㎡(243坪)	2,408㎡ (729坪)
建物の構造	鉄骨造3階建	鉄骨造 2 階建
店舗延床面積	932㎡(282坪)	1,344㎡ (407坪)
貸金庫	半自動型貸金庫(85マス)	全自動型貸金庫を設置(133マス)
駐車場台数	23台	4 2 台

#### 2.主 旨

黒部支店は大正3年2月に営業を開始し、昭和38年から現在の建物で営業してまいりました。今般、黒部地区での中核的な店舗として十分な広さの建物および駐車場を備えた新店舗に移転することで、お客さまにより快適かつ便利にご利用いただけるようにいたします。

#### 3.新店舗の特長

(1) 新店舗は「お客さまを『おもてなし』する 地域に親しまれる店舗」をコンセプトとして、以下の3つのテーマに基づいて新築いたします。

#### ①お客さまにご利用いただきやすい開かれた店舗

- ・新店舗は黒部市における旗艦店として当行でも有数の敷地・店舗面積を誇り、幅広いスペースの駐車場を確保しております。
- ・黒部市役所・ショッピングセンターおよび国道8号線のいずれからも近く、お客さまに とって利便性の高い立地に移転いたします。
- ・新店舗は輻射式空調の導入による空調の効率化および LED 照明の活用による省エネ化 を実現し、環境にも配慮した建物といたします。

#### ②お客さまをおもてなしするための空間づくり

- ・お客さまのご相談にお応えするため、ゆったりとしたロビーに加えて応接室3部屋および相談ブース5室を設置し、相談ブースおよびローカウンターはプライバシーに配慮して独立性を持たせます。
- ・多様化するお客さまのニーズに的確にお応えするため、ロビーに案内カウンターを設置 し、お客さまのご来店目的に沿った窓口へご案内いたします。
- ・ロビー内にベンチソファ・キッズコーナー・授乳室および多目的トイレなどを設置する ことで、子育て世代のお客さまにも安心してご利用いただくことができます。

#### ③バリアフリーに配慮した設備

- ・点字ブロック、段差のない出入口、座ったままご利用いただける記帳台、多目的トイレな どを設置することで、車椅子をご利用されるお客さま・小さなお子さま連れの方でも安心 してご利用いただくことができるようにいたします。
- ・また、ATMコーナーは車椅子などでお越しのお客さまでもご利用いただきやすいよう に広めのスペースを確保するなど、バリアフリー化に則った店舗といたします。

#### (2) 外観【予定図】



#### 4.周辺図



以上

#### <本件に関するお問い合わせ先>

北陸銀行 営業企画部 営業戦略室 TEL:076-423-7111